
Проруски лидери: Услов за преговоре са кијевским властима је повлачење украјинских снага из Новорусије
недеља, 29 јун 2014 14:55

Лидери самопрокламованих република на истоку Украјине саопштили су данас да је
њихов услов за преговоре са властима у Кијеву повлачење украјинских снага
безбедности "са територије Новоросије (Нове Русије)".

  

  

То су, како преноси Руска информативна агенција (РИА) Новости, на митингу у Луганску
изјавили председник новоросијске скупштине Олег Царјов и лидер самопроглашене
Луганске Народне Републике (ЛНР) Валериј Болотов.

  

На митингу, који је почео минутом ћутања у помен погинулима у конфликту, учествује
неколико стотина житеља Луганска, наводи агенција.

  

"Сагласићемо се са преговорима (са кијевским властима) само уз услов повлачења
Националне гарде и специјалних батаљона Министарства унутрашњих послова са
територије Новоросије", рекао је Царјов.

  

"Захтевамо повлачење украјинске војске из Доњецког басена", рекао је Болотов.

  

Проруске снаге, такође, траже материјалну надокнаду од Кијева за све погинуле у
конфликту, амнестију и обнављање срушених зграда и предузећа.

  

"Спремни смо да пустимо све које смо ми ухватили, али и они треба да пусте све наше",
рекао је Царјов.
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После проглашења једностраног прекида ватре, у Доњецку су до сада одржане две
рунде консултација, на којима су учествовали представници самопрокламованих
република, као и контакт-група у којој су опуномоћеник председника Украјине Петра
Порошенка - бивши председник Украјине Леонид Кучма, лидер друштвене организације
Украјински избор Виктор Медведчук и посланик украјинске скупштине Нестор Ссуфрич.

  

Такође, учествовали су и представници ОЕБС-а и руске амбасаде у Украјини.

  

Кучма је раније рекао да се одржавају консултације, јер "власт не може да седне за
преговарачки сто са њима (представницима ДНР и ЛНР)".

  

Царјов је 26. јуна изабран за председника парламента "Савеза Доњецке Народне
Републике и ЛНР", у ком је по 30 представника обе самопрокламоване републике.

  

Најављујући у мају почетак процеса формирања Новоросије, Царјов је рекао да су њене
границе практично подударне са Новоросијском губернијом, која је постојала за време
Руске империје.

  

Новоросија (Нова Русија) је историјска област на југу Русије и Украјине из друге
половине 18. до почетка 20. века, која је обухватала територије приобалних области
Црног и Азовског мора.

  

(Танјуг)
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